



# 新北市陽明牙醫校友會報告



◎ 新北市陽明牙醫校友會第四屆會長 呂名峰

**光**陰荏苒，兩年會長任期結束，總算可卸下  
心頭重擔，回想兩年任內，是否完成使命，不負所託？

## 新北市陽明校友會理監事會召開：

定期於新北市牙醫師公會理監事會開會前一或二周，召開新北市校友會理監事會，除討論校友會對公會議題之意見，檢討校友會舉辦活動之進度外，最重要的是，徵詢大老

顧問之意見，請其指導開會技巧，藉以培訓新進校友之能力，練兵養馬，逐步壯大校友會實力。

## 校友會活動：

新北市陽明牙醫校友會在過去的一年裡，承蒙總會學術陳正毅主委協助邀請講師，由新北市學術林世民主辦了四次學術演講，另外本人也邀請日本講師，舉辦了兩場晚間的演講。每年舉辦校友會聯合尾牙活動，聯絡校友情誼。另外，100年7月25日在南京西路欣葉餐廳，舉辦新北市校友會的迎新活動，並且首創租用中型巴士，載送應屆畢業校友參觀徵才診所。雖然效果



仍有待評估，但從當日與會校友的熱烈反應，舉辦這樣的診所參訪行程，至少有凝聚校友向心力之作用。

## 會訊發送與校友服務：

不定期以E-mail發送會訊。但是因為會訊的內容，某些部分是不能公開的資訊，請校友務必協助保密，也因此，發送對象是以主動留給校友會E-mail的校友為主，若有部分校友沒有收到，歡迎與新北市校友會聯絡。另外也以校友會會長的身份，協助陽明校友處理一些疑難雜症，事涉個人隱私，不便贅訴。

## 公關與友會交往：

在新北市公會與他校友會之公關方面，小弟接任新北市牙醫雜誌總編，以採訪或徵詢意見為

由，得以有主動出擊之機會，積極

與他校校友會主要幹部聯繫，得以建立一定模式私交，對於陽明校友會之發聲應有助益。另承蒙新北市第23屆陳智鴻理事長，台大王盛銘理事長之協助，新北市的四院校，逐步確立地位，在新北市穩佔三分之一的天空。

新北市校友會歷任黃祥麟會長，陳德盛會長，張宏羽會長，一脈傳承，漸具規模，日益茁壯，由我接任會長兩年後，於100年9月份交接給新任會長莊維凱校友。在有制度，有計畫的培養下，新北市校友會的人才輩出，期待我們會更加團結，也希望所有陽明校友的勉勵與支持。編者

